

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε
(Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)**

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198
114 71 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. : 210-6440873
FAX : 210-6454223

SITE: www.posepexode.gr
E-MAIL: info@posepexode.gr

Αθήνα, 26 -5 -2017

Αρ. Πρωτ. 204

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Πέμπτη, 25 Μαΐου 2017, στο πλαίσιο της συνεδρίασης του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας στο χώρο του Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών επί της οδού Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε στου Παπάγου, **πραγματοποιήθηκε η προγραμματισμένη συνάντηση για το ζήτημα των αποζημιώσεων των εκτός έδρας μετακινήσεων του προσωπικού των ΤΑΣ, ΤΑΠ και ΥΑΣΒΕ με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου και συγκεκριμένα με τον Γενικό Γραμματέα, κ. Βούρδα, και τον Διευθυντή του πολιτικού γραφείου του Υπουργού, κ. Καραγκούνη, στην οποία συμμετείχαν και μέλη των Δ.Σ. των πρωτοβάθμιων Συλλόγων μας της Θεσσαλονίκης, της Δυτικής Ελλάδας και της Δυτικής Μακεδονίας.**

Κατά τη συνάντηση, μας γνωστοποιήθηκε ότι ο Υπουργός Υποδομών & Μεταφορών, κ. Σπίρτζης, σε συνεργασία με τον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Σκουρλέτη, προωθεί λύση για το πρόβλημα της κάλυψης των εξόδων μετακίνησης του προσωπικού των ΤΑΣ, ΤΑΠ και ΥΑΣΒΕ, προκειμένου να πραγματοποιούν αυτοψίες σε πληγέντα από φυσικές καταστροφές κτίρια και μας ζητήθηκε πίστωση χρόνου μιας εβδομάδας για να ανακοινωθεί το αποτέλεσμα.

Στη συνέχεια της συνάντησης, **συζητήθηκε και το κρίσιμο θέμα του νέου Οργανισμού του Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών**, για το οποίο πληροφορηθήκαμε πως το σχέδιο του Π.Δ. που έχει σταλεί στο Σ.Τ.Ε., δεν απέχει πολύ από την αρχική πρόταση του Υπουργού, χωρίς ωστόσο να δοθούν περαιτέρω λεπτομέρειες.

Τέλος, **μας απασχόλησε το ζήτημα της μελλοντικής συστέγασης των υπηρεσιών του Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών**, που σήμερα στεγάζονται σε διάσπαρτα ενοικιαζόμενα κτίρια. Πιο συγκεκριμένα, μας έγινε γνωστό, ότι μέσα στον επόμενο μήνα θα έχει ληφθεί η τελική απόφαση, οπότε και θα αρχίσει η μεταφορά των πρώτων υπηρεσιών. Εξαιτίας της μη οριστικοποίησης της τελικής λύσης, δεν μας ανακοινώθηκε συγκεκριμένο κτίριο.

